
さとことブレスト参加者アンケート（第11回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 17

回答 回答数 割合
満⾜ 7 41%
やや満⾜ 9 53%
どちらでもない 1 6%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

17 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 17

回答 回答数 割合
満⾜ 7 41%
やや満⾜ 7 41%
どちらでもない 3 18%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

17 100%

②全体の時間 n= 17

回答 回答数 割合
適切だった 14 82%
⻑い 0 0%
短い 3 18%

0 0%
0 0%
17 100%
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③ブレストの時間 n= 17

回答 回答数 割合
適切だった 12 71%
⻑い 1 6%
短い 4 24%

0 0%
0 0%
17 100%

④進⾏のスムーズさ n= 17

回答 回答数 割合
満⾜ 8 47%
やや満⾜ 6 35%
どちらでもない 3 18%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

17 100%

⑤ファシリテーターやスタッフの対応 n= 17

回答 回答数 割合
満⾜ 12 71%
やや満⾜ 4 24%
どちらでもない 1 6%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

17 100%
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Q3．また参加したいと思いますか？ n= 17

回答 回答数 割合
思う 9 53%
やや思う 5 29%
どちらでもない 3 18%
あまり思わない 0 0%
思わない 0 0%

17 100%

〇⾃由意⾒

いろんな意⾒がでましたが、皆さまもほぼ同じことを思っていることがわかりました。

以前よりまちづくりや道路について関⼼がわいてきた。

皆さん⾃由に意⾒を発表できたと思います。計画実⾏にこれらの意⾒が活かされることを願っています。

模型は⾮常に良かった。

⼯事が始まったら、誘導員の配置は絶対お願いします。

意⾒を聞いてくださる機会を持ててありがたかった。

杉並区在住の職員の意⾒も多く聞きたいし、参加してほしい。

班ごとのテーブルを少し離れたほうが、良く話が聞こえると思いました。
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